

Отчёт

о деятельности отряда юнармейцев МБОУ «СОШ №53»

в рамках военно-патриотического месячника.

Как и во всех учебных заведениях, в нашей школе февраль – один из самых богатых на события месяцев.

- У нас прошел Смотр строя и песни, в котором приняло участие более 300 человек из 2-8 классов.
- Конкурса рисунков ко Дню Защитников Отечества для 1-4 классов. Было сдано более 100 работ.
- Спектакль «Богатыри» для учащихся 1-4 классов (150 зрителей)
- Праздничный концерт
- Встреча с ветераном войны в Афганистане Еговкиным А.И. для 6-7 классов (около 180 человек)
- Зарница для учащихся 3 классов (50 участников)
- Экскурсии в школьный зал боевой славы для 1-11 классов (более 700 человек)
- Посещение на дому ветерана Великой Отечественной войны Гималетдинова Мисбаха Ибрагимовича (6 человек)
- Посещение на дому мамы Хуснуллина Марата – героя чеченской войны, который погиб, защищая Родину (5 человек)
- Единый классный час, посвященный 30-летию вывода советских войск из Афганистана (более 700 человек)
- Конкурс сочинений «Есть такая профессия – Родину защищать» (12 человек)
- Конкурс снежных фигур на военную тематику для 7-8 классов в школе и участие в городском конкурсе
- Общешкольная линейка с приглашением инспектора по делам несовершеннолетних и инспекторов ГИБДД
- Акция ГСУ «Чтобы помнили!»

Командир отряда Галимзянов Амир